
Programado al periodo

(B)

Porcentaje del 

programado al 

periodo respecto del 

presupuesto 

modificado anual

(C) = B/A*100

Ejercido por la 

operación del ejercicio

(D)

% variación 

Programado y 

ejercido

Devengado no 

pagado

(E)

Total. Ejercido + 

Devengado no pagado

(F) = D+E

Diferencia

(G) = B-F

1000 182,641,190.00 187,705,854.02 86,086,996.02         45.86% 78,155,910.39         90.79% 945,288.8         79,101,199.22         6,985,796.80        91.89% -8.11% 42.14%

2000 14,670,127.00 15,455,235.00 9,505,442.00           61.50% 6,117,387.79           64.36% 31,982.87         6,149,370.66           3,356,071.34        64.69% -35.31% 39.79%

3000 50,922,591.00 50,137,483.00 26,033,671.00         51.92% 13,030,724.37         50.05% 418,544.0         13,449,268.37         12,584,402.63      51.66% -48.34% 26.82%

4000 3,898,309.00 3,898,309.00 1,459,000.00           37.43% 728,979.80              49.96% -                    728,979.80              730,020.20           49.96% -50.04% 18.70%

SubTotal 252,132,217.00              257,196,881.02          123,085,109.02       23.09% 98,033,002.35         74.65% 1,395,815.70    99,428,818.05         13,593,895.87      80.78% -19.22% 38.66%

5000 0.00 0.00 0.00 0.00% 0.00 0.00% -                    -                          -                        0.00% 0.00% 0.00%

6000 0.00 0.00 0.00 0.00% 0.00 0.00% -                    -                          -                        0.00% 0.00% 0.00%

SubTotal 0.00 0.00 0.00 0.00% 0.00 0.00% -                    -                          -                        0.00% 0.00% 0.00%

Total 252,132,217.0                257,196,881.0            123,085,109.0         47.86% 98,033,002.4           79.65% 1,395,815.7      99,428,818.1           23,656,291.0        80.78% -19.22% 38.66%

Porcentaje del 

total respecto del 

modificado anual

(I) = F/A*100
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Capítulo de 

Gasto  Presupuesto Original Anual

Presupuesto modificado 

anual

(A)

Cifras al cierre de cada trimestre.

Porcentaje del 

total respecto del 

programado al 

periodo

(H) = F/B*100

(Menor) o Mayor 

gasto en relación 

con lo 

programado al 

periodo


